

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Založenie spoločnosti**

Spoločnosť IKEA Components s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená dňa 10. marca 2000 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 11. mája 2000 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, Vložka číslo: 21700/B), pričom do 28. februára 2007 spoločnosť mala obchodné meno MODUL Service s.r.o.

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú

- nákup tovaru v rozsahu voľnej živnosti za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)
- nákup tovaru v rozsahu voľnej živnosti za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)
- služby spojené s predajom kovania a nábytkových komponentov v rozsahu voľnej živnosti

3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2013	2014
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	419	441
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	417	467
počet vedúcich pracovníkov	13	13

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. augustu 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. septembra 2013 do 31. augusta 2014.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 10. februára 2014 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. augustu 2013 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. augustu 2013 bola uložená do zbierky listín obchodného registra 11. marca 2014.

8. Schválenie audítora

Riadne valné zhromaždenie 10. februára 2014 schválilo spoločnosť KPMG Slovensko ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. septembra 2013 do 31. augusta 2014.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Konatelia: Ing. Ľuboš Lesay
 Christian Pär Olausson
 Nils Ola Peter Larsson (do 24.6.2014)
 Emma Maria Keith (od 24.6.2014)

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH SPOLOČNOSTI

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. augustu 2014:

Spoločník	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
a	v EUR	v %	v %	c
	b	c	d	
Ingka Pro Holding B.V.	5,643	85	85	-
Ingka Holding Europe B.V.	996	15	15	-
Spolu	6,639	100	100	-

D. KONSOLIDOVANÝ CELOK

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Ingka Pro Holding B.V. so sídlom Bargelaan 20, Leiden 2333 CT, Holandsko, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej závierky skupiny Ingka. Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť Ingka Holding B.V, Bargelaan 20, Leiden 2333 CT, Holandsko. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností.

E. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY**a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

V účtovnom období končiacom 31. augusta 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2,400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	2 - 3	Lineárna	33.3 - 50%

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1,700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Stavby	5 - 30	Lineárna	20% - 3.33%
Stroje, prístroje a zariadenia	2 - 10	Lineárna	50% - 10%
Dopravné prostriedky	5	Lineárna	20%
Počítače	3	Lineárna	33.3%

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

e) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie a pod.) zníženú o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť aktivuje k nakupovaným zásobám vlastné náklady. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO.

Ak obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob sú vyššie ako ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

d) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyhnutiteľné pohľadávky.

e) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ľarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebných rezerv alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyfakturované dodávky a služby, nevyčerpané dovolenky a s tým súvisiace odvody, odmeny pracovníkom a overenie účtovnej závierky. Rezervy Spoločnosť vytvára v predpokladanej výške potrebnej na ich vysporiadanie.

h) Záväzky

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná než ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

i) Odložená daň z príjmu

Odložená daň z príjmu vyplýva z:

- dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnávať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

k) Cudzía mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka prepočítajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

l) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Výnosy spoločnosti sú najmä z predaja kovania a nábytkových komponentov.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. septembra 2013 do 31. augusta 2014 je uvedený v tabuľke na strane 8 a 10, a za porovnateľné obdobie od 1. septembra 2012 do 31. augusta 2013 je uvedený v tabuľke na strane 9 a 11.

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou pohromou (all-risk poistenie majetku) nasledovne: budovy 17,869,697 EUR (k 31. augustu 2013: 15,540,922 EUR), stroje, prístroje a zariadenia 22,865,263 EUR (k 31. augustu 2013: 20,475,528 EUR).

Drobný dlhodobý nehmotný majetok zaúčtovaný priamo do nákladov predstavoval k 31. augustu 2014 čiastku 0 EUR (k 31. augustu 2013: 0 EUR).

Drobný dlhodobý hmotný majetok zaúčtovaný priamo do nákladov predstavoval k 31. augustu 2014 čiastku 111,267 EUR (k 31. augustu 2013: 88,168 EUR).

Prijatý úver od spoločnosti FAMI Ltd. sa považuje za krytý aktívami Spoločnosti (Poznámka G.6).

Údaje o záložných právach k dlhodobému nehmotnému majetku sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Dlhodobý nehmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	0
Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	0

Údaje o záložných právach k dlhodobému hmotnému majetku sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	0
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	0

Dlhodobý nehmotný majetok		Bežné účtovné obdobie								
		Aktiv. náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu	
A		b	c	d	e	f	g	h	i	
Prvotné ocenenie										
Stav na začiatku účtovného obdobia		0	711,845	0	0	0	0	0	711,845	
Prírastky		0	3,575	0	0	0	0	0	3,575	
Úbytky		0	0	0	0	0	0	0	0	
Presuny		0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia		0	715,420	0	0	0	0	0	715,420	
Opravy										
Stav na začiatku účtovného obdobia		0	709,767	0	0	0	0	0	709,767	
Prírastky		0	2,218	0	0	0	0	0	2,218	
Úbytky		0	0	0	0	0	0	0	0	
Presuny		0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia		0	711,985	0	0	0	0	0	711,985	
Opravné položky										
Stav na začiatku účtovného obdobia		0	0	0	0	0	0	0	0	
Prírastky		0	0	0	0	0	0	0	0	
Úbytky		0	0	0	0	0	0	0	0	
Presuny		0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia		0	0	0	0	0	0	0	0	
Zostatková hodnota										
Stav na začiatku účtovného obdobia		0	2,078	0	0	0	0	0	2,078	
Stav na konci účtovného obdobia		0	3,435	0	0	0	0	0	3,435	

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

Poznámky Úč POD 3 - 04

Dlhodobý nehmotný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
		Aktiv. náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu	
A		b	c	d	e	f	g	h	i	
Prívotné ocenenie										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	710.275	0	0	0	0	0	0	0	710.275
Prírastky	0	1.570	0	0	0	0	0	0	0	1.570
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	711.845	0	0	0	0	0	0	0	711.845
Opravy										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	708.175	0	0	0	0	0	0	0	708.175
Prírastky	0	1.592	0	0	0	0	0	0	0	1.592
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	709.767	0	0	0	0	0	0	0	709.767
Opravné položky										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	2.100	0	0	0	0	0	0	0	2.100
Stav na konci účtovného obdobia	0	2.078	0	0	0	0	0	0	0	2.078

DIČ	2	0	2	0	2	0	7	5	7	4
-----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Poznámky Úč POD 3 - 04

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie										Spolu	
	a	b	c	d	e	f	g	h	i	j		
Prvotné ocenenie												
Stav na začiatku účtovného obdobia	459,178	15,596,607	19,847,587	0	0	2,845,005	1,026,322	39,774,699				
Prírastky	0	168,324	3,240,956	0	0	1,890,799	815,099	6,115,178				
Úbytky	0	0	78,437	0	0	0	0	78,437				
Presuny	0	2,352,003	1,367,656	0	0	-2,693,337	-1,026,322	0				
Stav na konci účtovného obdobia	459,178	18,116,934	24,377,762	0	0	2,042,467	815,099	45,811,440				
Opravy												
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	3,344,721	12,594,702	0	0	0	0	15,939,423				
Prírastky	0	647,090	2,023,267	0	0	0	0	2,670,357				
Úbytky	0	0	78,437	0	0	0	0	78,437				
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0				
Stav na konci účtovného obdobia	0	3,991,811	14,539,532	0	0	0	0	18,531,343				
Opravné položky												
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0				
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0				
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0				
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0				
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0				
Zostatková hodnota												
Stav na začiatku účtovného obdobia	459,178	12,251,886	7,252,885	0	0	2,845,005	1,026,322	23,835,276				
Stav na konci účtovného obdobia	459,178	14,125,123	9,838,230	0	0	2,042,467	815,099	27,280,097				

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

Dlhodobý hmotný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie										Spolu
		b	c	d	e	f	g	h	i	j		
		Pozemky	Stavby	Samost. hnút. veci a súbory hnút. vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM			
A												
Prvotné ocenenie												
Stav na začiatku účtovného obdobia		459,178	15,540,922	22,445,800	0	0	0	420,080	0	0	38,865,980	
Prírastky		0	55,685	473,112	0	0	0	2,710,131	1,026,322	0	4,265,250	
Úbytky		0	0	3,179,737	0	0	0	176,794	0	0	3,356,531	
Presuny		0	0	108,412	0	0	0	-108,412	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia		459,178	15,596,607	19,847,587	0	0	0	2,845,005	1,026,322	0	39,774,699	
Opravy												
Stav na začiatku účtovného obdobia		0	2,798,365	12,848,308	0	0	0	0	0	0	15,646,673	
Prírastky		0	546,356	2,262,671	0	0	0	0	0	0	2,809,027	
Úbytky		0	0	2,516,277	0	0	0	0	0	0	2,516,277	
Presuny		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia		0	3,344,721	12,594,702	0	0	0	0	0	0	15,939,423	
Opravné položky												
Stav na začiatku účtovného obdobia		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Prírastky		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Úbytky		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Presuny		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Zostatková hodnota												
Stav na začiatku účtovného obdobia		459,178	12,742,557	9,597,492	0	0	0	420,080	0	0	23,219,307	
Stav na konci účtovného obdobia		459,178	12,251,886	7,252,885	0	0	0	2,845,005	1,026,322	0	23,855,276	

2. Zásoby

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Zásoby	Bežné účtovné obdobie (rok 2014)				
	Stav opravnej položky k 1.9.2013	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.8.2014
a	b	c	d	e	f
Materiál	0	0	0	0	0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0
Výrobky	0	0	0	0	0
Zvieratá	0	0	0	0	0
Tovar	1,277,115	532,591	0	0	1,809,706
Nehnuteľnosť na predaj	0	0	0	0	0
Poskytnuté preddavky na zásoby	0	0	0	0	0
Zásoby spolu	1,277,115	532,591	0	0	1,809,706

Zníženie úžitkovej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky.

Úžitková hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku zmeny výrobného sortimentu a nadmernosti zásob.

Na žiadne zásoby nie je zriadené záložné právo.

Zásoby	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo	0
Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať	0

Zásoby sú poistené pre prípad neúmyselného poškodenia, ale tiež proti škodám spôsobeným vlámaním a krádežou do výšky 36,954 tis. EUR (k 31. augustu 2013: 39,048 tis. EUR).

3. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP k 1.9.2013	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP k 31.8.2014
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	0	0	0	0	0

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledovnom prehľade:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	35,426,305	2,338,044	37,764,349
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a celku	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	6,353,064	0	6,353,064
Iné pohľadávky	102,711	0	102,711
Krátkodobé pohľadávky spolu	41,882,080	2,338,044	44,220,124

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	26,224,285	2,293,600	28,517,885
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a celku	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	3,843,434	0	3,843,434
Iné pohľadávky	318,384	0	318,384
Krátkodobé pohľadávky spolu	30,386,103	2,293,600	32,679,703

Žiadne pohľadávky nie sú kryté záložným právom. Na žiadne pohľadávky nebolo v prospech banky zriadené záložné právo. Právo Spoločnosti disponovať s pohľadávkami nie je obmedzené.

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota predmetu	Hodnota pohľadávky
a	b	c
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	0	0
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	x	0
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať	x	0

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

4. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pokladnica, ceniny	14,280	21,895
Bežné bankové účty	4,318,444	7,171,870
Bankové účty termínované	0	0
Peniaze na ceste	2,251,602	1,134,891
Spolu	6,584,326	8,328,656

5. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

	31.8.2013	31.8.2014
Náklady budúcich období dlhodobé	0	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho	137,684	258,843
Poistné	429	548
Prenájom	3,541	687
Ostatné náklady (daň z nehnuteľnosti na rok 2014 časovo súvisiaca s obdobím 9-12/2014 vo výške 32 876 EUR)	77,214	90,378
Prepravné náklady k obstarávanému tovaru	-	112,566
Školné detí vyslaného zamestnanca	56,500	54,664
Prijmy budúcich období dlhodobé	0	0
Prijmy budúcich období krátkodobé, z toho	0	620,569
Finančná kompenzácia za vyradený, reklamovaný tovar (kovania pre sortiment Besta)	0	610,607
Ostatné príjmy budúcich období	0	9,962
Spolu	137,684	879,412

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie**

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke (v EUR):

	Stav k 1.9.2013	Rozdelenie HV roku 2013 a vyplatenie zisku	HV roku 2014	Ostatné zmeny	Stav k 31.8.2014
Základné imanie	6,639	-	-	-	6,639
Zákonný rezervný fond	664	-	-	-	664
Nerozdelený zisk minulých rokov	23,716,248	2,275,462	-	-	25,991,709
Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie	4,175,462	-4,175,462	4,396,665	-	4,396,665
Spolu	27,899,013	-1,900,000	4,396,665	-	30,395,677

V zmysle rozhodnutia Valného zhromaždenia spoločnosti IKEA Components s.r.o. zo dňa 10. februára 2014 bol účtovný zisk za rok 2013 rozdelený nasledovne: suma 1,900,000 EUR bola vyplatená spoločníkom a suma 2,275,462 EUR bola preúčtovaná na účet Nerozdelený zisk minulých rokov.

2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				Stav na konci účtovného obdobia
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	1,166,215	2,870,250	1,058,830	71,309	2,906,326
Doprava	563,159	738,000	501,844	61,315	738,000
Nevyfakturovaná dodávka automatizovaného skladu	0	715,199	0	0	715,199
Nevyfakturované dodávky a služby	62,530	59,913	43,395	1,594	77,454
Rezerva na audit, overenie účtovnej závierky	8,400	0	0	8,400	0
Mzdy za dovolenku, vrátane sociálneho zabezpečenia	228,546	291,771	228,546	0	291,771
Rezerva na reklamácie	175,000	62,624	156,465	0	81,159
Rezerva na náklady spojené s presťahovaním zamestnanca	49,782	22,000	49,782		22,000
Odmeny pracovníkom TACK	0	455,357	0	0	455,357
Odmeny pracovníkom OIB	78,798	525,386	78,798	0	525,386

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	948,059	1,099,421	881,265	0	1,166,215
Doprava	459,000	515,500	411,341	0	563,159
Nevyfakturované dodávky a služby	20,988	62,530	20,988	0	62,530
Rezerva na overenie účtovnej závierky	43,000	8,400	43,000	0	8,400
Mzdy za dovolenku, vrátane sociálneho zabezpečenia	225,225	228,546	225,225	0	228,546
Rezerva na reklamácie	72,845	175,000	72,845	0	175,000
Rezerva na náklady spojené s presťahovaním zamestnanca	0	49,782	0		49,782
Odmeny pracovníkom	127,001	78,798	127,001	0	78,798

3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	k 31.8.2013	k 31.8.2014
Dlhodobé záväzky spolu	62,705	49,077,974
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov	62,705	49,077,974
Krátkodobé záväzky spolu	81,765,027	62,827,317
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	81,041,246	56,483,135
Záväzky po lehote splatnosti	723,781	6,344,182

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G.4.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

4. Odložený daňový záväzok

Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	k 31.8.2013	k 31.8.2014
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
odpočítateľné	1,277,115	1,794,706
zdaniteľné	-7,407,415	-7,748,543
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
odpočítateľné	303,580	1,262,855
zdaniteľné	-9,004,761	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	23%	22%
Odložená daňová pohľadávka	0	0
Uplatnená daňová pohľadávka	0	0
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	-3,411,241	-1,032,016
Zmena odloženého daňového záväzku	-841,945	2,379,225
Zaúčtovaná ako (náklad) / výnos	-841,945	2,379,225
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0

5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	62,705	55,471
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	60,496	49,879
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu spolu	123,201	105,350
Čerpanie sociálneho fondu spolu	45,227	42,645
Konečný zostatok sociálneho fondu	77,974	62,705

Sociálny fond sa tvorí podľa zákona o sociálnom fonde povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa čerpá podľa zákona o sociálnom fonde na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

6. Pôžičky prijaté od spriaznených strán

Prehľad ostatných úverov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.8.2013	Suma istiny v eurách k 31.8.2014	Suma istiny v príslušnej mene k 31.8.2014
a	b	c	d	e	f	g
Krátkodobé pôžičky od spriaznených strán						
Prevádzkový úver v EUR	EUR	1,06	15.10.2014	6,306,845		9,590,670
Prevádzkový úver v SEK vo výške 397,275,000 SEK	EUR	4,2 - 3,83	30.9.2013	45,401,300		-
Krátkodobé pôžičky od spriaznených strán spolu				51,708,145		9,590,670
Dlhodobý prevádzkový úver v EUR	EUR	1,60	15.10.2016	-		42,000,000
Dlhodobý prevádzkový úver v EUR	EUR	1,20	24.7.2017	-		7,000,000
Dlhodobé pôžičky od spriaznených strán spolu				-		49,000,000

Úver bol poskytnutý spoločnosťou FAMI Ltd. (Poznámka N).

V úverovej zmluve nie je stanovené žiadne špecifické krytie, úver sa považuje za krytý aktívami Spoločnosti. Spoločnosť dňa 15.10.2013 uskutočnila konverziu prevádzkového úveru čerpaného v mene SEK na EUR (konverziu prevádzkového úveru vo výške 397,275,000 SEK na domácu menu) a zároveň uzatvorila nové zmluvy s poskytovateľom úveru, a to Credit facility agreement, t.j. zmluvu o čerpaní krátkodobého ročného, revolvingového úveru s úverovým rámcom do 10 miliónov EUR, a Loan agreement, t.j. zmluvu o čerpaní dlhodobého úveru vo výške 42 miliónov EUR so splatnosťou 15.10.2016. V súvislosti s veľkým nárastom v odbyte spoločnosť čerpala dňa 23.7.2014 ďalší dlhodobý úver vo výške 7 miliónov EUR s termínom splatnosti 24.07.2017 za účelom predzásobenia sa dostatočným objemom zásob.

7. Časové rolíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31.8.2013	31.8.2014
Výdavky budúcich období dlhodobé	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé	0	0
Výnosy budúcich období dlhodobé	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé	10,964	7,439
Ostatné	10,964	7,439
Spolu	10,964	7,439

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH**I. Tržby za vlastné výkony a tovar**

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Tovar	
	12 mesiacov 2013	12 mesiacov 2014
Poľsko	72,541,340	96,806,377
Litva	46,226,798	56,578,242
Taliansko	39,910,037	51,426,835
Nemecko	29,982,376	43,901,618
Slovenská republika	21,235,319	24,593,683
Rumunsko	10,857,188	11,763,411
Švajčiarsko	3,936,018	9,696,703
Rusko	6,990,775	8,660,912
Švédsko	12,757,792	7,714,922
Portugalsko	7,965,711	7,684,061
Česká republika	8,671,244	6,871,778
Čína	7,592,608	6,722,320
USA	4,521,733	6,068,111
Dánsko	2,870,742	5,346,850
Bielorusko		4,600,064
Brazília	3,471,366	4,332,944
Taiwan		3,186,078
Slovinsko	3,796,206	1,754,784
Francúzsko	2,286,248	1,434,549
Kanada	128,204	95,575
Fínsko	-11,604	2,291
Ostatné	10,204,673	4,147,429
Spolu	295,934,774	363,389,537

	Služby	
	12 mesiacov 2013	12 mesiacov 2014
Švédsko	810,020	1,088,486
Nemecko	838,196	807,948
Čína	219,673	381,861
Rakusko	294,070	323,336
Litva	139,374	185,496
Turecko	271,034	144,526
Slovensko	43,367	30,103
Ostatné	98,435	96,894
Spolu	2,714,169	3,058,650

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

2. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti:

Názov položky	k 31.8.2013	k 31.8.2014
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:	12,541,311	14,870,575
Vlastné náklady aktivované k nakupovaným zásobám	12,386,560	14,668,345
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou	154,751	202,230
Ostatné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	401,176	1,346,341
Rozdiely na zásobách zistené pri inventarizácii	74,960	68,503
Refakturácia scrapovania	138,488	969,685
Výnosy z predaja odpadu	104,505	248,878
Iné	83,223	59,275
Finančné výnosy, z toho:	4,487,485	1,874,779
Kurzové zisky realizované	2,200,078	1,758,585
Kurzové zisky nerealizované	2,286,340	114,160
Výnosové úroky	1,067	2,034

Spoločnosť aktivuje k nakupovaným zásobám vlastné náklady. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia).

3. Čistý obrat

Čistý obrat spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky auditorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	k 31.8.2013	k 31.8.2014
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	2,714,169	3,058,650
Tržby za tovar	295,934,774	363,389,537
Výnosy zo zakázky	0	0
Výnosy z nehnuteľností na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	18,167,276	18,106,681
Čistý obrat spolu	316,816,219	384,554,868

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH**1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady**

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

Názov položky	k 31.8.2013	k 31.8.2014
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	29,716,228	38,467,372
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>50,520</i>	<i>30,194</i>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	43,694	25,894
Daňové poradenstvo	6,826	4,300
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>29,665,708</i>	<i>38,437,178</i>
Doprava	9,513,558	10,699,034
Management fees	11,828,835	15,108,601
Trading a external business development	3,197,159	3,574,868
IT náklady	1,074,002	1,343,639
Externé balenie nábytkových kovaní	1,824,249	4,473,558
Opravy a údržba	296,011	335,046
Agentúrni pracovníci	708,622	1,483,152
Cestovné náklady	149,350	232,319
Nájomné	462,756	413,483
Ostatné	745,581	773,478
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	975,359	952,720
Odpad z výroby	345,203	588,345
Uznané reklamácie a finančné kompenzácie	208,131	177,493
Manká a škody	134,078	0
Odpis pohľadávky	2,835	2,522
Ostatné	285,112	184,360
Finančné náklady, z toho:	4,267,691	3,335,554
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>2,770,754</i>	<i>2,438,402</i>
Kurzové straty realizované	2,691,286	2,170,849
Kurzové straty nerealizované	79,468	267,553
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>1,496,937</i>	<i>897,152</i>
Nákladové úroky	1,456,651	847,055
Bankové poplatky	40,286	50,097
Mimoriadne náklady	0	0

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	6,057,727	x	x	6,207,362	x	x
teroretická daň	x	1,393,277	23.00%	x	1,344,928	21.66%
Daňovo neuznané náklady	12,102,563	2,783,589	45.95%	2,406,850	521,484	8.40%
Výnosy nepodliehajúce dani	-594,388	-136,709	-2.26%	-3,122,842	-676,616	-10.90%
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0.00%	0	0	0.00%
Umorenie daňovej straty	0	0	0.00%	0	0	0.00%
Zmena sadzby dane	0	0	0.00%	0	0	0.00%
Spolu	17,565,902	4,040,157	66.69%	5,491,370	1,189,797	19.17%
Splatná daň z príjmov	x	4,040,286	66.70%	x	1,189,956	19.17%
Odložená daň z príjmov	x	-2,379,224	-39.28%	x	841,944	13.56%
Celková daň z príjmov	x	1,661,062	27.42%	x	2,031,900	32.73%

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	2013/2014	2012/2013
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	-61 310	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH**1. Najatý majetok**

Spoločnosť má v nájme (operatívny leasing) paletové miesta v spoločnosti CARGO. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú s jednomesačnou výpovednou lehotou, výška nájomného závisí od aktuálneho počtu využitých paletových miest.

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH**1. Podmienené záväzky**

Spoločnosť nemá žiadne prípadné ďalšie záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

2. Ostatné finančné povinnosti

Spoločnosť neevviduje žiadne ďalšie finančné pohľadávky ani záväzky.

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 83,768 EUR (v roku 2013: 73,744 EUR), hrubé príjmy dozorných orgánov Spoločnosti vo výške 0,- EUR (v roku 2013: 0,- EUR).

Druh príjmu, výhody	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov			Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov		
	b			c		
	štátutárnych	dozorných	iných	štátutárnych	dozorných	iných
	Časť 1 - rok 2014			Časť 1 - rok 2014		
a	Časť 2 - rok 2013			Časť 2 - rok 2013		
Peňažné príjmy	83,768					
	73,744					
Nepeňažné príjmy	4,516					
	4,889					
Peňažné preddavky						
Nepeňažné preddavky						
Poskytnuté úvery						
Poskytnuté záruky						
Iné						

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých obchodných podmienok.

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami uzavreté na základe obvyklých obchodných podmienok:

Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	k 31.8.2013	k 31.8.2014
a	c	d
Transakcie so sesterskými spoločnosťami		
<i>Predaj</i>		
Predaj tovaru	81,557,650	100,648,034
Predaj služieb	946,273	1,470,347
Predaj hnut.majetku (výrobné formy)	660,977	0
<i>Nákup</i>		
Nákup tovaru	285,988	299,510
Nákup hmotného inv.majetku (VZV)		85,480
Nákup služieb	17,259,412	20,913,567
Úroky	1,456,651	847,055
Transakcie so spoločnými podnikmi	0	0
Transakcie s pridruženými podnikmi	0	0

Dcérska účt.jednotka/Materská účt.jednotka	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	k 31.8.2013	k 31.8.2014
a	c	d
Materská spoločnosť	0	0

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej tabuľke

	k 31.8.2013	k 31.8.2014
Pohľadávky z obchodného styku	9,408,330	10,548,158
Aktíva spolu	9,408,330	10,548,158
Závazky z obchodného styku	5,174,486	5,461,491
Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku	541,235	310,497
Prijaté pôžičky (Poznámka F6)	51,708,145	58,590,670
Pasíva spolu	57,423,866	64,362,658

O. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. auguste 2014 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva, alebo ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke zostavenej k 31. augustu 2014, okrem zmeny konateľa, kde Ing. Ľuboš Lesay (konateľ do 31. januára 2015) bol nahradený RNDr. Františkom Štorom (od 1. februára 2015).

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	6,639	0	0	0	6,639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky na upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	664	0	0	0	664
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	23,716,248	0	0	2,275,462	25,991,709
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	4,175,462	4,396,665	-1,900,000	-2,275,462	4,396,665
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	27,899,013	4,396,665	-1,900,000	0	30,395,677

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 0 2 0 7 5 7 4

Položka vlastného imania	Predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	6.639	0	0	0	6.639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky na upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z preceňovania majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z preceňovania pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	664	0	0	0	664
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	23.716,248	0	0	0	23.716,248
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	890.006	4.175,462	-890,006	0	4.175,462
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	24.613,557	4.175,462	-890,006	0	27.899,013

V zmysle rozhodnutia Valného zhromaždenia spoločnosti IKEA Components s.r.o. zo dňa 10. februára 2014 bol účtovný zisk za rok 2013 vo výške 1,900,000 EUR vyplatený spoločníkom dňa 11.2.2014.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	4,175,462
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídely do zákonného rezervného fondu	0
Prídely do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídely do sociálneho fondu	0
Prídely na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	2.275,462
Rozdelenie zisku spoločníkom, členom	1.900,000
Iné	0
Spolu	4,175,462

R. PREHEAD PEŇAŽNÝCH TOKOV ZA OBDOBIE OD 1. SEPTEMBRA 2013 DO 31. AUGUSTA 2014

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy.

	2013	2014
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Peňažné toky z prevádzky	11,579,417	1,550,410
Zaplatené úroky (okrem úrokov z úverov)	-1,763,471	-1,077,794
Prijaté úroky (okrem úrokov z úverov)	1,067	2,034
Zaplatená daň z príjmov	151,978	-1,210,311
Vyplatené dividendy	-890,006	-1,900,000
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	9,078,985	-2,635,661
Peňažné toky z investičnej činnosti		
Nákup dlhodobého majetku	-4,266,819	-6,118,752
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	737,304	10,083
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	-3,529,515	-6,108,669
Peňažné toky z finančnej činnosti		
Príjmy pôžičiek prijatých od spoločnosti v Skupine (vrátane úrokov z úverov)	-	7,000,000
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	-	7,000,000
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	5,549,470	-1,744,330
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	2,779,186	8,328,656
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka	8,328,656	6,584,326
Peňažné toky z prevádzky		
Čistý zisk (pred odpočítaním daňových a mimoriadnych položiek)	6,207,362	6,057,727
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy dlhodobého majetku	2,810,619	2,672,575
Odpis pohľadávky	2,835	2,522
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam	-53,341	0
Zmena stavu opravnej položky k zásobám	855,762	532,591
Zmena stavu rezerv	218,156	1,740,112
Úrokové náklady (netto)	1,455,585	845,021
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku	-60,436	-10,083
Odpis zmarenej investície	176,794	0
Nerealizované kurzové rozdiely	-2,206,872	153,393
Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií	0	-117,475
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	9,406,464	11,876,383
Zmena pracovného kapitálu:		
(Prírastok) úbytok pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia	576,268	-12,251,783
Úbytok (prírastok) zásob	1,601,840	-18,480,179
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia	-5,155	20,405,989
Iné	0	0
Peňažné toky z prevádzky	11,579,417	1,550,410

Poznámky Úč POĎ 3 - 04

DIČ

2	0	2	0	2	0	7	5	7	4
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.